

В Ейском районе вынесен приговор двум молодым мужчинам, насмерть забившим 41-летнего мужчину

Судом установлено, что двое молодых парней, гражданин Р. и Г., в августе 2011 года находясь на территории МУЗ «ЦРБ Ейского района» в состоянии алкогольного опьянения, на почве возникших неприязненных отношений с незнакомым им мужчиной, начали применять физическую силу в отношении последнего. Молодые парни, Р. и Г. начали умышленно и неоднократно избивать кулаками и ногами мужчину в область головы и туловища. Затем Р., взяв деревянную палку, нанес ей потерпевшему несколько ударов в область головы. Однако мужчина сумел вырваться от них и стал убежать, но Р. и Г. догнали его и снова продолжили избивать его руками и ногами. От полученных телесных повреждений потерпевший впоследствии скончался. Подсудимый Г. в содеянном сознался полностью, однако его друг, Р. отрицал свою вину в совершенном преступлении, но благодаря верно избранной тактике представления доказательств, государственному обвинителю – помощнику Ейского межрайонного прокурора, удалось убедить суд в виновности подсудимых в инкриминируемом преступлении. Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, признал виновным Г. и Р. в совершении преступления, предусмотренного по ч. 4 ст. 111 Уголовного кодекса РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и назначил им наказание в виде 7 и 10 лет лишения свободы соответственно, которые они будут отбывать в исправительной колонии строгого режима.

Помощник Ейского межрайонного прокурора по взаимодействию со СМИ и общественностью О.Ю. Колмычек